

# 天哪,18户人家1个月用了4000多吨水

原来是地下室阀门“悄悄漏”，自来水公司称总表后漏水不在管辖范围

市民徐先生家住马台街9-2号居民楼,昨天,他拿到自来水公司抄送的给整幢楼的水费单时,看到单上写着“需缴纳12000元水费”。怎么会用掉4000多吨水?徐先生满脑疑问。

据悉,马台街9-2号是老式居民楼,没有实现“抄表到户”水表收费方式,仍使用一户楼道抄总表,各户分担收费的方式。昨天上午,作为居民代表的徐先生一拿到水费单便大吃一惊,单子上显示整幢楼18户人家一个月用掉4000多吨水,需缴纳12000元水费,而过去全楼水费一直在每月3000元左右,看到这

张“天价”水费单,徐先生突然联想到7月20日居民楼下发生的事。当天,居民楼外马路旁的污水口直往外溢水,造成路面大片积水,积水最深处漫过路牙,漏水当天,他曾打电话给自来水公司报修,抢修人员来现场检查后说是污水管排污不畅,导致路边漫水。此后,居民楼边仍一直有漫水。

徐先生怀疑是居民楼地下供水管道破裂漏水,致使用水量猛增,他立即喊来居民楼物管人员,开始排查居民楼水管是否有漏水点。果然,在地下室的地下蓄水池找到了漏水点。昨天下午,记者在地下室看到,由于地下室

常年昏暗潮湿,不少铁制品都生锈损坏,其中蓄水池的阀门也因年久而生锈,阀门处漏水不止,蓄水池慢慢往外溢水,水流顺着地下室通道流向路边的下水道。

“原来天价水费的原因出在这里。”居民们认为,就是该处漏水导致了7月20日楼外溢水。他们说,从7月20日至8月2日,居民们先后7次拨打南京市自来水公司报修电话,请他们来检查为什么居民楼边一直有漫水。可抢修人员连续来了三四趟,都没有找到漏水点。因为抢修人员说污水管排污不畅,大家也就疏忽了,没及时检查楼内的供水管的问

题。面对这12000元的“天价”水费,居民们一个也不愿意交,希望自来水公司给个说法。

昨天下午,记者联系到南京市自来水公司,一位负责人表示,漏水点蓄水阀门属于楼层内部供水环节,在自来水公司安装的总水表之后,不属于他们管辖的范围。而漏水点与漫水点相距较远,再加上7月底南京下大雨,马台街附近淹水情况复杂,所以抢修人员没有能够发现原因。对于这张“天价”水费单,市自来水公司办公室负责人已派人调查,并承诺3个工作日内给出具体答复。  
见习记者 仲茜

## 大门锁眼被粪堵 物管处却三缄其口

昨天,有市民向快报反映,白下区王府花园物管处的大门锁眼被人用粪便堵住。但记者前去采访时,物管处工作人员却矢口否认有此事发生。

昨天上午8点多,一位市民从王府花园路过时,看见小区里有人争吵。过去一问,才知道物业管理处办公室大门锁眼被粪便堵住,散发着令人恶心的臭味。“当时有一对夫妻站在旁边,好像是物业的人在和他们争吵,说事情就是他们干的,吵来吵去没有结果,物业的工作人员就报了警。”

不过,当记者前往采访时,该小区物业管理处的一位工作人员却否认有此事发生,并表示没有警察来过。但也有些业主称,上午下楼时看到有人争吵,就是为大门锁眼被堵的事情。据一位不愿意透露姓名的业主称,小区里闲杂人员随意进出,经常发生业主东西被盗的事情,有可能是业主们不满意物业的管理,用这种方式表达对物业管理的不满。

昨天下午,记者向朝天宫派出所证实,得知王府花园物管处的大门锁眼确实被粪便堵住,并且是由物业工作人员拨打的110。接警后,派出所民警也曾赶到现场调查处理。

(报料人线索费50元)

见习记者 付瑞利 快报  
记者 陶维洲

## 街巷出新装的门头 不到一年就漏雨

吴先生在下关区盐仓桥开了一家理发店,去年9月份遇上街巷门头出新,他的店面也换上了新门头,然而还不到一年,这个新门头却给他带来了不少烦恼。遇上雨天,雨水就会积在门头上方,最后慢慢漏进店里。店员们无奈地表示,外面如果下大雨,店门口就成了“水帘洞”。

记者在现场看到,理发店的新门头长约10米,主体是塑料材质,四周用不锈钢材料进行包边,下方安装着塑料扣板,上方用铁皮包裹。现在,下方多块塑料扣板已经脱落,还有两三块悬在半空摇摇欲坠。“就是被雨泡坏了,而且雨水还往店里面漏。”一位店员说,不少雨水漏进门头里最终又流进了店里的天花板内往下滴,使得天花板上出现成片黑黑的霉斑。因为前一天下午刚下过大雨,积在门头上方的雨水还没有蒸发掉,依然不断有水从小孔中滴下,“如果外面雨下得大一点,小孔里的水就哗哗往下漏,门口就像‘水帘洞’一样。”走上二楼阳台就可以看到,门头上方的铁皮有一块往下凹陷,里面还积着不少雨水,这些雨水又顺着铁皮边的缝隙漏了下去。

店员们觉得,之所以出现这



门头下的塑料扣板已经脱落

样的问题,是因为新门头的质量本身存在问题,“刚装好的时候我们店里的防盗门就拉不起来了。”据了解,理发店门口安装了一个推拉式的防盗门,自从新门头安装好后,防盗门轨道就出现了变形,导致无法拉起来,才会出现门头漏水。施工方因此不肯免费进行维修,而他们手里又没有进行维修的专项资金,所以这件事迟迟得不到解决。吴先生说,区城管局的工作人员到现场多次查看,但一直不见有人来进行维修,前一阵子梅雨季节,他们没少为这门头漏水的事操心。

记者随即采访了下关区城市管理行政执法局市容景观科。工作人员表示,接到吴先生反映的问题后他们喊了施工方一起到了现场检查,在门头上发现了一块外力造成的凹陷,才会出现门头漏水。施工方因此不肯免费进行维修,而他们手里又没有进行维修的专项资金,所以这件事迟迟得不到解决。昨天下午,市容景观科的工作人员再次来到现场,终于与施工方达成了一致,一位工作人员承诺,会在这几天就安排人员修好吴先生店面的门头。  
快报记者 季铖 文/摄

## 信息快递

每字三元

- 教育咨询 ● 健康保健
- IT 通讯 ● 法律咨询



**南师** 贫困生 8 元 / 时起, 备课上门 (含江宁、浦口)。85414685

**名师上门** 小、初、高。83358848。

**著名** 专家亲授。治厌学!速提优!单词:整书两天背完!(签约)。84727970

英语名师,中考押题 90%!高考 80%!  
多人超状元!13814066908

名校 英、数强化!15371003539

**特师** 包初、高中进班级前三年级前十。84218820

记单词。87177039

**优秀** 大学生上门。87716773

想学中国画吗?零开始,包教,包会。(有素描、色彩、书法)。18913952897

### 学生近视防治

“易视康”视力康复训练(近视、弱视、散光、远视),安全无副作用。600度1至3个月可达1.0,眼科专家坐诊,度数降下来再收费。51599990

### 家教

南师附中老师上门

重方法,激发兴趣,包提高。52149919

### 网站建设

**夏恒** 建站(百度收录)。83932823

**阿搜拉** 建站、优化、推广。52954207

仿站 seo 网站优化。66023908

### 防盗监控用品

安装 监控。85385038

### 律师 咨询

胜诉付费律师。15895863888

专业追债律师。86645444

**驰海** 公、检、法、司案件代理

13512511025

资深 婚姻、房产、刑事、违约、疑难、妥

付。13770501904

婚姻律师。58304676

律师胜诉收费。86688598

### 社会 调查

### 追债 专家

律师带队,收回付费。

电话:025-81524110

**野狼** 追债十点、成付。15366132093

**智多星** 调查(15年)。4006621500

**金盾** 调查。83725099

**全面** 科技、调查、寻人、清债。

85502179

**零点** 专业调查。83937477

**亚保联** 原刑侦处长。84299998

www.yabaolian.com

### 寻求合作

## 建筑工程对外发包

现有江宁区国有土地商品房

4万m<sup>2</sup> 工程对外发包,有资质诚意者前来面议洽谈

电话:李总

13814046157,52808292,52809466

薛先生

线索费50元

私家侦探:婚姻、商业调查、取证、清债、寻人,打假,手机定位:400-025-8005。

**千里眼** 合法专业、婚调、寻人、商账追收师清债。

52142307(24小时)

**必成** 话单、取证、寻人、清债。

83370339

**神鹰** 取证、话单、短信。18889962278

天剑 调查。83990330

### 娱乐休闲物品

**君王** 麻将机,租售。83425886

**王牌** 租、售、以旧换新。83201083

### 寻求合作

寻找所合作。15062216598

### 寻求合作伙伴

南京新街口华新商场三楼 1500 平

米,适合作歌舞厅,寻求合作伙伴,有

意者请联系:13905188974 钟先生



## 公交线也能私人承包?

江宁区一些市民反映:新城巴士公司将东麒线(东山女人街-麒麟门)承包给个人,服务质量大打折扣,等车时间经常需要半小时之久,而且车况较差,全程16公里票价2元不刷卡,希望能够取消个人承包。

快报记者 鲍铭东核实:记者从相关部门获悉,确实还有少数公交线因为历史遗留问题还是个人承包的性质,目前正在逐步清理。

据了解,新城巴士的东麒线当初因为东麒大道还未建好,线路客流很少,最初只有2辆车跑,新城巴士为减少亏损,大约5年前就将该线承包给个人经营,合同期8年。线路票价、服务规范仍按照新城巴士的要求来考核,乘客有问题也可以向新城巴士或客管处投诉。相关负责人表示,由于收回线路需要按照合同赔偿经营者损失,所以只能等合同到期后再收回,转为公车公营。

## 施工队挖坏五龙桥?

昨天下午有市民反映:御道街五龙桥边有一队施工人员正在挖坑,而且从坑里挖出了一些青砖。市民担心,这样施工会破坏古桥的桥基。

快报记者 季铖探访:该工地就在五龙桥北侧,紧挨着上桥口,现场一位施工人员表示,他们正在进行雨污分流施工,需要挖一个直径4.6米、深6米的坑。目前,坑已经有1.5米左右深。在坑洞南侧,可以看到一些灰褐色的砖头埋在土里,还有一些砖头已经被挖了出来堆在一旁。一位施工人员说,这里原先就挖开埋过管子,周围都是后来重新进行填埋的,这些砖头不会是桥基。

随后,南京市博物馆考古队队员赶到现场查看后表示,挖出的这些砖头是古代的青砖,从位置上判断,并不属于桥基部分,有可能是桥面部分,但还需具体考证,从现场的情况看,破坏的面积非常小,最好的处理办法是重新回填进行保护。南京市文物局的工作人员表示,目前施工队已经停止施工,并对青砖周围进行回填,也同意修改施工方案,增加坑洞与五龙桥间的距离。

(薛先生线索费50元)